
1. zadatak Zatvara~

Rezervoari "A" i "B" velike zapremine, spojeni su preko cevi du`ine     

30b m i pre~nika 200 mm. U rezervoarima se odr`ava konstantan nivo. Na 
cevi je ugra|en zatvara~ pre~nika D  = 200 mm. Koeficijent lokalnog z

gubitka na zatvara~u x , u zavisnosti od polo`aja zatvara~a, dat je u  z
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stepen otvorenosti  n 

a) Nacrtati funkcionalnu zavisnost proticaja Q od polo`aja 
zatvara~a (tj. stepena otvorenosti zatvara~a).

b) Nacrtati u razmeri pijezometarsku i energetsku liniju pri 
slede}im stepenima otvorenosti zatvara~a: 0.30, 0.70, 1.0.
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110+a m n.m.

110 m n.m.

L = 30b m

D = 200 mm c 

D  = 200 mmz

k = 1 mm
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